



El Jefe del Estado, excelentísimo señor don Francisco Franco Bahamonde, Generalísimo de los Ejércitos Nacionales y salvador del honor de España

## COMUNICADO OFICIAL DE ANOCHE

## Nuestras tropas rechazaron ayer un ataque del enemigo en el sector Aravaca

Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy

SALAMANCA.—EJERCITO DEL NORTE. QUINTA DIVISION: Sin novedad.

OCTAVA DIVISION: Se cogió al enemigo un fusil ametrallador y algunos muertos.

CUERPO DEL EJERCITO DE MADRID: Un ataque a Aravaca fue rechazado. Nuestras tropas contraatacaron ocupando un puesto enemigo y cogiendo quince fusiles y quince muertos.

EJERCITO DEL SUR: Sin novedad.

Salamanca 21 de Marzo de 1937.—De orden de S. E. El General 2º jefe de E. M., Francisco Martín Moreno.

## DEL GOBIERNO CIVIL

## El precio de la harina y del pan

Con el fin de armonizar en las provincias liberadas las necesidades del abastecimiento de trigos con fijación justa de precios para la posible nivelación del de trigos, harinas y pan de acuerdo con la Junta Provincial de Abastos se fijan los siguientes, que empezarán a regir desde la publicación de esta circular en el «Boletín Oficial».

Para los trigos, 51'50 pesetas (cincuenta y una pesetas con cincuenta céntimos) quinientos métricos, sobre vagón o camión, peso neto.

Los envases serán facilitados por el comprador y en caso contrario, esto es, si el vendedor los facilita, serán devueltos por aquél, abonando 0'10 pesetas por el deterioro por uso.

Para las harinas, 63 pesetas (sesenta y tres pesetas) los cien kilogramos para la corriente, con las mismas condiciones que los trigos por lo que respecta a los envases.

Pan de familia, 0'65 pesetas (sesenta y cinco céntimos) el kilogramo, considerando como tal el elaborado en piezas de mil y quinientos gramos.

Espero que todos se hagan cargo de que deberes de respeto a las órdenes de la autoridad de patriotismo y de compromiso del momento presente, no me obliguen a imponer sanciones a los que las incumplían o traen de perjudicarlas y si hubiera alguno, cosa que no espero, pues confío firmemente en el patriotismo de todos los cordobeses que, aún no hubieran digerido el movimiento sal.

## EN EL BLANCO

Anoche tuvimos el gusto de oír por Radio Bilbao a un apreciable algarín que atiende por Manuel Puente. Este caballero calatravo de la F. A. I. es nada menos que el comisario político de la terrible «Brigada Lince». Hombre de sólidas convicciones jurídicas respecto al derecho de propiedad y de arraigados sentimientos de ternura. El mismo confesó haber saqueado tres Bancos en Bilbao y haber suprimido por su propia mano a ochenta y tantos fascistas.

Pues bien, el eximio Puente pidió en su discurso el inmediato descuartizamiento de Villalba por haberse dejado tomar Málaga. Acto seguido destapó el frasco de sus madrigales contra la Pasionaria; contra esa Lolita

más coqueta que las clásicas gallinas.

Después aseguró que Martínez Barrio moriría con los zapatos puestos. Y, por último, que a Azafá y a Venturita Gassols había que pelarles al cero y dejarles un mechóncito de pelo en la coronilla para ponerles un Kiriki rosa. Y terminó su discurso preguntando que dónde andaba Fernando de los Ríos y los ochocientos millones que se llevó de corralito por unos aeroplanos viejos que le colocó la casa Potez.

Definitivo. Convengamos en que Manuel Puente posee unas excepcionales condiciones de sinsvergüenza. Pero un sinsvergüenza que conoce el paño. Por eso nos permitimos sugerirle que continúe por ese camino. Y que la vez próxima nos hable del Hijo Maldito y de Máximo Muñoz. Eso caería muy bien en Córdoba. O muy mal. Según quien escuchara.—DUN DUN.

“Vigilad todos el espionaje enemigo..”  
“Denunciad y detened a los traidores..”

## La Aviación nacional bombardea Madrid, destruyendo los cuarteles rojos

## OYENDO LAS EMISORAS

## El Embajador de Francia en Roma ha sido objeto de un atentado

PARÍS.—Ha sido objeto de un atentado el embajador de Francia en Roma Conde de Chambrón. Los móviles del atentado no han sido de carácter político.

La agresora ha sido una mujer antigua artista de variétés, que actualmente dedica sus actividades al periodismo.

Dicha mujer hizo contra el Conde de Chambrón varios disparos de pistola, alcanzándole uno de los proyectiles en laingle derecha.

El estado del herido es grave y de no surgir complicaciones se cree que tardará en curar un mes aproximadamente.

POLONIA.—El ex presidente de la República polaca y eminente pianista de fama mundial, Praderesky, se encuentra gravemente enfermo. Dado lo avanzado de su edad, pues cuenta con 78 años, se teme un funesto desenlace.

## Frente del Jarama

RADIO REQUSTE.—Las fuerzas nacionales operaron ayer intensamente en el frente del Jarama sobre

a carretera de Valencia. La artillería batalló intensamente las concentraciones rojas protegiendo el avance de nuestra Infantería.

Regresa a Madrid el secretario de la Junta de Defensa

RADIO A Z.—Procedente de Barcelona ha regresado a Madrid el «camarada» secretario de la Junta de Defensa de la capital quien ha ido a la ciudad condal para recordar a Companys el cumplimiento de los ofrecimientos de envíos de hombres y material que至今 llegan.

Los dos problemas sin solución

MADRID.—Miaja ha hecho unas declaraciones a los periodistas, manifestándoles que entre los muchos problemas que hay en Madrid hay dos que no tienen solución posible. Uno de ellos es el aprovisionamiento y el otro el de la evacuación de la población civil. No me explico—gregó Miaja—las causas por qué

los vecinos de Madrid se niegan a salir de la capital.

En Madrid no hay tabaco

VALENCIA.—El ministro Dr. Negra ha ordenado que salgan para Valencia tres camiones con tabaco para servir la demanda que hacen los fumadores de la capital de España, que llevan largos días sin fumar.

Los cuarteles de las milicias destrozados

MADRID.—La aviación nacional ha bombardeado los cuarteles de las milicias rojas, destruyéndolos. A este hecho obedeció la evacuación forzosa que se ha decretado por la Junta de Defensa.

El «Ángel» exterminador

VALENCIA.—Ha llegado a esta ciudad urgentemente llamado por el Gobierno rojo el «infalible» Ángel Galarraga para tratar de los incidentes que a diario se promueven en las poblaciones de la zona roja y ver la forma de mantener el orden.

A pesar de las órdenes comunitarias de la Junta de Defensa, Madrid no será evacuado

Los madrileños se niegan a abandonar sus hogares

SALAMANCA.—Los prisioneros marxistas cogidos últimamente por las fuerzas nacionales coinciden en manifestar que la vida en la zona roja es insufrible.

Uno de los prisioneros del Jarama ha dicho que la falta de víveres se agudiza de tal manera que muchos batallones han estado sin comer varias días.

La población civil de Madrid sigue resistiendo heroicamente en la capital toda clase de privaciones porque la seguridad de que la resistencia no va a durar mucho tiempo y terminarán sus sufrimientos con la entrada de las tropas libertadoras.

La evacuación ordenada por la Junta de Defensa de la capital no se llevará a efecto ya que los madrileños se resisten a abandonar la ciudad pues conocen la triste situación de los que con anterioridad salieron de Madrid y viven hacinados en las cercanías de Valencia faltos de toda ayuda.

Los «Leones rojos» se amasan

Dos cabecillas de dicho batallón piden la rendición en masa

SALAMANCA.—Oficialmente se sabe la presencia en nuestras filas de dos cabecillas marxistas pertenecientes al batallón «Leones rojos», quienes propusieron a los jefes de las fuerzas nacionales la rendición en masa del batallón de referencia.

Los parlamentarios llegaron a nuestras líneas ondeando banderas blancas.

«YO SALUDO ASÍ»  
Otro bello gesto de Raquel Meller

MARSELLA.—Un periódico nos trae la curiosa y simpática anécdota. Como protagonista, la española-simona Raquel Meller, y como escenario, París.

Invitada a tomar parte en una función benéfica, aceptó la invitación sin preguntar detalles. A la hora de ésta, Raquel se trasladó al teatro en donde habita de celebrarse, y descendió del coche, la Comisión organizadora la recibió en el vestíbulo con el puño en alto.

La artista se hizo de nuevas ante el saludo y preguntó:

—Encima de venir a trabajar gratis en vuestro favor, ¿me queréis pagar?

Le contestaron que aquello era un saludo.

—Entonces —replicó Raquel, mientras ocupaba de nuevo su coche—yo saludo así.

Y levantó el brazo con la mano abierta haciendo el saludo «saludista».

Hasta aquí lo que contamos tal como nos lo cuenta el colega vitriolano: pero al titular este suelto «Otro bello gesto» es porque hemos recordado lo que sucedió en Madrid hace un par de años entre esta española-simona Raquel Meller y la catalana-simona Margarita Xirgu.

Él fué que al encontrarse ambas en una reunión de artistas y escritores, en la que, naturalmente, se hicieron manifestaciones entusiastas al régimen entonces imperante por la Xirgu, que estaba «enchufada» en el «Español» y era protegida de Azaña, Rivas Cherif y compañía, no se pudo contener Raquel Meller y volviéndole la espalda a la Xirgu se marchó de aquella reunión, con gran estupefacción de los concurrentes.

Al día siguiente todos los periódicos de izquierda madrileños comentaron lo ocurrido con tal acritud que se hicieron manifestaciones entusiastas por la Xirgu, que estaba «enchufada» en el «Español» y era protegida de Azaña, Rivas Cherif y compañía, no se pudo contener Raquel Meller y volviéndole la espalda a la Xirgu se marchó de aquella reunión, con gran estupefacción de los concurrentes.

Bien merece que a la hora de deslindar campos en la España redimida se tenga en cuenta la actitud firme, constante de Raquel Meller por española y derechista, merecedora de que a sus pies se tiendan —como en su célebre canción— todos los capotes de los buenos toreros.

La ingenuidad del periódico «Nosotros»

Quiere saber donde está el dinero robado al pueblo

VALENCIA.—El periódico anarquista de Valencia titulado «Nosotros» sigue su campaña de violentos ataques contra el gobierno de Largo Caballero, al que hace responsable de la gravedad de la situación actual.

«Nosotros» pide también que se averigüe el paradero de los millones que el actual ministro de Marina y del Aire, Idaletorri Prieto, y otros dirigentes marxistas han robado al pueblo.

## «Buenas noches, señores»

Después de tres o cuatro días sin salir a la calle —la conducta estúpida y escasamente patriótica de nuestro ácido urino nos retuvo unos días en cama—reanudamos nuestras habituales bagatelas diarias en esta seccióncilla. Pero es el caso, que andemos algo desorientados. Tres días de eclipse, en asturiana colaboración con el urdonzal, nos han distanciado sensiblemente de la actualidad cordobesa.

¿Qué ocurre por ahí, señores? ¡Hay plata para el cambio, o no hay plata? ¿Se dan tickets, o hay todavía quien se hace el «Lorenzo»? Saben ustedes si efectivamente se está vendiendo el jamón en Córdoa a 20 pesetas el kilo, no obstante estar viñendo jamones de diversos puntos a 7-75 pesetas el kilo, incluidos porte y puertas, y obteniéndose una ganancia, verdaderamente israelita, de 12-25 pesetas en cada kilogramo? ¡Han oido ustedes decir que los garbanzos del año pasado se están vendiendo tres veces más caros que al empezar la guerra, sin razón que lo justifique? ¡Es cierto que en determinada sociedad se corta la radio, al terminar el General la última palabra de su charla, sin dar tiempo para oír el Himno Nacional, mientras en cierta sociedad vecina se oye el Himno hasta el final, en pie, con todo respeto y todo homenaje?

La picara —y breve— enfermedad nos ha desorientado un poco. Sólo dejamos colgando los flecos sueltos de esas preguntas ingenuas que formulamos sin «mala sangre» y sin pretensiones. Y mañana será otro dia. Buenas noches, señores.—DICK.

Advertimos a nuestros comunicantes que todo el original que se nos envíe después de las dos de la tarde no podrá publicarse el mismo día, dada la hora de nuestro cierre.

UN MANIFIESTO QUE ENVIA TOLEDO

**«Ni un hogar sin pan»**

Españoles: Muy próximo el momento anhelado por todos los buenos españoles de que nuestro glorioso Ejército liberte del territorio rojo a la capital de nuestra amada Patria, donde las hordas marxistas obligaron a concentrarse a la mayoría de los vecinos de nuestros pueblos, en llegado el momento de que éstos se reintegren a sus hogares, encontrándose en ellos no sólo con el problema de rehacer su vida de trabajo, sino también con el más grave de momento, de tener que reconstruir estos hogares que la guerra totalmente asoló.

El problema pavoroso que esto crea no pueden resolver nuestros pueblos si no es con la generosa ayuda de sus hermanos de los demás pueblos de España y con la del Estado; ésta a pesar de los enormes problemas a que tiene que hacer frente como consecuencia de la actual campaña, ha organizado por medio de sus servicios de Beneficencia la ayuda de numerosos conventos ausentes para que desde los primeros momentos de su repatriación sean un hecho los deseos de nuestro Generalísimo de «que no haya un solo hogar español en que falte el pan».

Pero como es tanto lo que se necesita, nos dirigimos a las provincias hermanas, sobre todo a aquellas que tuvieron la suerte inmensa de no sufrir como nosotros, en sus entrañas, los horrores de la guerra, para pedirles que cada una de ellas se convierta en la madrina de uno o varios de nuestros pueblos, y como tal, y contando con la generosidad de sus hijos, nos ayuden a resolver nuestra triste situación.

Nuestros pueblos responderán a ello con lo único que pueden dar: su eterna gratitud, que harán constar en los mármoles de sus plazas como expresión perpetua del agradecimiento

**Junta Provincial de Abastos****Constitución de la misma**

En el día de hoy, a las doce de la mañana, bajo la presidencia del excelentísimo señor Gobernador civil don Eduardo Valera Valverde, se ha reunido la Junta Provincial de Abastos con asistencia de los siguientes señores:

Ilmo. Sr. Delegado de Hacienda, don Manuel Danvila; don Angel Santor Alcalde, representante del señor Comandante jefe de los servicios de Intendencia de Córdoba, don Vicente Ayacar Moreno; don Marcial Bellido, director del Matadero; don Julián Bordejé, perito químico. Dileños señores, vocales natos representantes oficiales. Vocales propietarios representantes del Comercio y la Industria. De cereales: don Miguel Cañas Vallejo; don Antonio Zurita, de aceites; don Antonio Alarcón Zedor, viticultor; industria en general don Benito Arana y don Antonio Sánchez García, comerciante detalista.

Después de la presentación de los asistentes por el secretario oficial del Gobierno, don Eugenio Galán, quedó constituida la Junta y a las tres horas se levantó la sesión.

Córdoba 20 de Marzo de 1937.—El Secretario.

**Tortas de aceite**

Las clásicas, inconfundibles solo las sirve e

**Horno del Cristo**

TELÉFONO 1605

**Medina-Azahara**  
Cemento - Yeso - Losetas  
Canaleras. 2

**Sanatorio de Cirugía Ortopédica**

Médico Director: FRANCISCO CALZADILLA LEÓN

Especialista Diplomado del Instituto Rubio de Madrid

**Huesos - Articulaciones - Traumatología**

Consulta (previo número) de 11 a 1 y de 3 a 5

Habitaciones con camas especiales para fracturados y lesionados en general. Doble instalación de Rayos X, transportables a la habitación o domicilio del lesionado. Diatermia de onda corta. Corrientes eléctricas. Rayos ultravioletas y lámpara de infrarrojos. (Guardias permanentes de personal especializado para las curas de urgencia en el Sanatorio).

Claudio Marcelo, 17 (entrepuerto). Teléfono 1573. Córdoba

**Anuncios económicos**

Hasta 5 líneas, 0'65. Cada línea más, 0'10

VENDO MUY BARATO estanterías, mostradores, escaleras, banquetas, máquinas de escribir, y de ventas, motor eléctrico, solar en Molinillo y casa en San Sebastián de los Ballesteros.

**SEMANA SANTA****MIERCOLES SANTO****Concierto y cultos en la en la Catedral**

MIERCOLES SANTO.—A las nueve de la mañana, En la Misa conventual habrá Pasión, que cantarán los señores que lo hicieron el Domingo de Ramos.

La Pasión de este día es la del Evangelio de San Lucas. A las cinco de la tarde, Maitines, Antifonas, Salmos y Lamentaciones (edición del Oficio Sistense), a canto gregoriano. Responsorios de los tres Nacimientos. «Fabordón», a cuatro votos de hombre. N. Oficio.

A las seis y media, Christus Factus, del maestro Gómez Navarro, cantado por el tenor don Rafael Reyes González, acompañado por la orquesta del Conservatorio Oficial de Música.

Miserere a cuatro y ocho voces y grande orquesta, del maestro Gómez Navarro, interpretado por los coros y orquesta del Conservatorio Oficial de Música, bajo la dirección del profesor de dicho Centro don Luis Serrano Lucena.

Patrocinado por el Exmo. Ayuntamiento el Miércoles y Jueves Santo se interpretarán en la Santa Iglesia Catedral los Christus Factus y Miserere del Maestro Gómez Navarro, ejecutados por el eminentísimo coro y orquesta del Conservatorio Oficial de Música, bajo la dirección del gran profesor de dicho Centro don Luis Serrano Lucena, actuando como solistas don Fernando Aguilar, don Rafael Reyes, don Luis Atanda, don Rafael Gant, don José Recio y don Enrique Gant y, cantando las partes encomendadas a los niños, alumnos de las clases oficiales de repetido Centro y de las enseñanzas municipales afectas al mismo.

Dada la excelente organización hecha por el profesor señor Serrano y los acreditados artistas que intervendrán en dicho Miserere, se espera que su interpretación resuene grandiosa tanto por el número como por la calidad selecta de los ejecutantes.

Itinerario de la procesión de mañana

La procesión saldrá mañana Miércoles, a las diez de la noche, con el siguiente trayecto oficial: Plaza de San Andrés, San Pablo, Ayuntamiento, Claudio Marcelo, derecha de las Tendillas, Gondomar, Gran Capitán, Góngora, Mathegá, izquierda de las Tendillas, Diego León, Liceo, a la Plaza de San Pablo, desde donde cada Hermandad irá a su iglesia.

Orden de la procesión: Batidores a caballo, Banda de cornetas y tambores del Batallón de Voluntarios. Cofradía y paso de Nuestro Señor del Hno. y del Señor de la Columna, parroquia de San Francisco. Banda de música de Falange. Banda de cornetas y tambores del Requeté. Cofradía y paso de Jesús Nazareno. Nuestra Señora del Mayor Dolor (Soledad), parroquia de San Lorenzo. Banda de música del Requeté. Banda de cornetas y tambores de los Flechas. Cofradía y paso del Cristo de la Misericordia. Presidencia. Banda municipal. Gastadores y piquete de Legionarios.

Cofradía del Santísimo Cristo de la Misericordia

En la procesión del Miércoles Santo, desfilará por primera vez desde hace medio siglo, la Cofradía del Santísimo Cristo de la Misericordia de la iglesia de la Magdalena, que por hallarse ésta cerrada al culto saldrá de la Parroquia de San Pedro a las nueve en punto de la noche.

El itinerario que ha de seguir esta Hermandad es el siguiente: Plaza de San Pedro, Alfonso XII, Borja Pavón, Plaza de la Magdalena, Arroyo de San Lorenzo, Santa María de Gracia, Realejo, Plaza de San Andrés, donde se incorporará a la procesión oficial, recorriendo con ella el itinerario marcado por el Exmo. Ayuntamiento, continuando después por Plaza de San Salvador, Ayuntamiento, Espertería, Arco Alto, Plaza del Mercado, Arco Bajo, Plaza del Socorro, Plaza de la Almogía, Poyo, Plaza de San Pedro a su iglesia.

La Junta Directiva de esta Hermandad encareace a todos los cofrades se encuentren puntualmente en la Parroquia de San Pedro para mejor orden de la salida.

Los señoras que deseen acompañar al Santísimo Cristo se encontrarán a la misma hora en dicha Parroquia provistas de sus correspondientes vejas.

Hasta Misja está asombrado de los saqueos que se cometen en Madrid

**Se pide a Valencia el envío urgente de fuerzas de policía**

VALENCIA.—En el Ministerio de la Gobernación del Gobierno Rojo de Valencia, se ha recibido una petición de la Junta de Defensa de Madrid, solicitando el envío urgente de fuerzas de Policía para evitar en lo posible los numerosos saqueos que realizan particularmente los militiamos de las brigadas internacionales en perjuicio de la población civil.

Entre los miembros de dichas brigadas y la Policía se registró ayer un sangriento choque en las calles de Madrid.

Los milicianos, que eran rusos, acababan de desvalijar varios pisos que estaban ocupados por sus dueños.

En uno de ellos hicieron objeto de bestiales violencias a dos niñas de once y doce años de edad, cuyo padre, un modesto obrero llamado Felipe González Bueno, fue fusilado hace dos meses por el delito de haber votado a las derechas en las últimas elecciones.

Así es la vida en el paraíso catalán.

La presencia de Companys en las calles de Barcelona es acojida a pedradas

La Policía acomete a los protestantes y resultan varios muertos y heridos

BARCELONA.—El «deshonorable» presidente de la Generalidad «señor» Companys dió ayer un paseo por las calles de la ciudad barcelonesa y tuvo ocasión de apreciar la «popularidad» que disfruta y el «carino» que le profesan los catalanes.

La presencia de Companys fue avvertida en Las Ramblas por el público, quien irónicamente empezó a dirigirle insultos y a arrojar piedras sobre el coche que ocupaba el presidente de la Generalidad.

La Policía de escolta reforzada por los guardias de Asalto, dió una carga a los protestantes y resultaron varios muertos y heridos.

Companys, «bosque de satisfacción», regresó al palacio de la Generalidad.

—**GAS** —  
el más limpio  
Cómo

Económico

Para cotizas, estufas, plancheros, calenta-aguas y todos los usos domésticos e industriales

Instalaciones siguiendo

—**ANÚCLESE EN "GULÓN"**

**INFORMACION GENERAL****Las fuerzas de Oviedo rechazaron otro intento de ataque de los rojos**

PONTEVEDRA.—Los rojos intentaron ayer un nuevo ataque sobre las posiciones nacionales de Oviedo, siendo energéticamente rechazados y viéndose obligados a repliegarse a sus bases con grandes pérdidas.

No es cierto que en las filas marxistas figuren batallones completos de mujeres. Si figuran algunas milicianas en los batallones formados por hombres y recientemente, en un tanque ruso del que se apoderaron nuestros soldados, aparecía el cadáver de una mujer en el interior del vehículo, junto al cadáver del conductor del mismo.

La entrega de armas a los no combatientes

MADRID.—Misja ha dispuesto que los no combatientes hagan entrega de las armas en el término de veinticuatro horas.

Transcurrido dicho plazo se efectuarán registros domiciliarios y aquellos a quienes se encuentren armas en su poder serán fusilados.

Incidente en la frontera franco-catalana

BARCELONA.—El periódico «El Sindicalista» publica un sueldo que reproduce «La Vanguardia» en el que se enumera el estado de corrupción a que se ha llegado en Barcelona con el establecimiento del incidente que había ocurrido el sábado en la frontera franco-catalana, y que había sido motivado por no haber sido cumplidas las órdenes de la Generalidad.

Agregó Tarradellas que había decreto la cesantía de Julián García y Angel Nebot, pertenecientes al Cuerpo de Investigación, a cuyas cesantías seguirán otras en virtud de las averiguaciones que estaba realizando.

**Gobierno Civil****La requisa de pieles**

Habiéndose ordenado por el Negociado creado a tal efecto en la Junta Central de Abastos de la 2.ª División, en Sevilla, la requisa de pieles, euríndos y suelas existentes en esta provincia, los poseedores de estas existencias lo pondrán en conocimiento de los respectivos Ayuntamientos, remitiendo relación clasificada de las mismas, con la obligación de dar cumplimiento a la orden emanada de dicho Negociado, fecha 13 del actual, aparecida en el «Boletín Oficial» de esta provincia número 66, correspondiente al día 18 de los corrientes.

Lo que se hace público para general conocimiento y cumplimiento por parte de los interesados.

Córdoba 23 de Marzo de 1937.—El Gobernador civil, Eduardo Valera Valverde.

Jefatura Local de «Flechas»

A VISO

Se pone en conocimiento de todos los «Flechas» que asistieron el domingo 21 a la fiesta de las Palmas celebrada en la Catedral, se pasen por el cuartel de diez a doce y de cuatro a cinco del día 24 para hacerle entrega de una entrada para el festival que se celebrará mañana 24 a las siete de la tarde en el Gran Teatro.

Yáñez 21-3 1937.

Correspondencia

Artículos de calidad

Ultramarinos Navarro

Calle Concepción

Auxilio de Invierno

Donativos

Relación de donativos en especie recibidos en el comedero azul de Auxilio de Invierno instalado en esta capital, Avenida de Canalejas, número 9.

Exmo. señor Gobernador civil, cinco mil naranjas y setenta y cinco kilogramos de tocino.

Fábrica El Chimentón, doce kilos de jabón.

Don Angel González de Torres, dos arrobas de aceite.

Don Galo y don José Hernández, veinticinco metros de crepé para servilletas.

Gran Teatro.-Ideal Cinema

Empresa Guerreiro Teléfono núm. 2763

HOY MARTES 23 DE MARZO DE 1937

A las 7 de la tarde y a las 10:30 noche.—Función extraordinaria con motivo de la adjudicación de premios del concurso de saetas, organizado por el Exmo. Ayuntamiento en colaboración con la Emisora local, tomando parte los cantantes seleccionados, las notables Banda Municipal y Banda de Requeté y la de cornetas y tambores del Batallón de Voluntarios.—A las 10:30 de la noche.—Bettino de la producción «FOX VALOR Y LEALTAD», por George O'Brien e Irene Hervey.—Butata, 125. Antequera, 0:30.—Sábado: «Cifesa», la productora nacional, presenta en Córdoba otro gran éxito de la cinematografía española, EL GATO MONTES, adaptación de la obra del maestro Penella

Teatro Duque de Rivas

HOY MARTES 23 DE MARZO DE 1937

A las 7 tarde y a las 10:30 noche.—La extraordinaria película religiosa, grabada en español, titulada GOLGOTA. La producción en la que todo se ha puesto a concurso para crear la atmósfera patética e imponente de jerusalén en las horas de la Pasión.—Butata, 125. Grada, 0:30.—El sábado de Gloria, Estreno de la gran producción nacional EL BAILARÍN Y EL TRABAJADOR.

Argumento de don Jacinto Benavente, música del maestro Alonso

Theatricalia

HOY MARTES 23 DE MARZO DE 1937

A las 7 tarde y a 10:30 noche.—1.º SILLAS DE MONTAR complemento.—2.º El espectáculo más formidable que ha visto la humanidad, LAS CLIZAS, en español.—Butata, 125. Antequera, 0:30.—Próximo estreno «Metro Goldwyn Mayer», en español, MARES DE CHINA, por Clark Gable, Jean Harlow, Wallace Beery, Lewis Stone y Rosalind Russell.